

大家好，今天给各位分享比特币系统有人维护吗的一些知识，其中也会对比特币系统有人维护吗知乎进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [比特币会归零吗？](#)
2. [近日央行清查比特币，就此谈谈你的看法？](#)
3. [比特币为什么不能彻底消灭？](#)
4. [比特币是用APP的交易转账的，那么这个软件是谁开发的？](#)

## 比特币会归零吗？

直奔主题，不会。

很多人认为比特币只是个庞氏骗局，没有任何价值，如果你前几年这么和我说，我可能会信，甚至于不会踏入币圈。但是时至今日，我们可以发现，比特币的普及速度其实已经超出了预期，很多大城市都开始拥有了比特币的ATM，在支付上也拥有了越来越多的应用，星巴克前段时间不就已经宣布允诺今年可以使用比特币购买咖啡么？

但在前几年，比特币是什么？是一堆信徒堆积起来的信仰，是暗网中洗钱的工具，这些在人们心理就是一个虚无缥缈的理想产物。然而从中本聪挖到的第一枚到2017年底将近19000美元的高度，这真的是一个空气币应该有的表现吗？

其实不然，我们现在很多人都只谈区块链，不谈虚拟货币，但你一定要记清楚一个事实：是因为有了比特币，人们才注意到了区块链这门技术，比特币是区块链技术的第一个应用，然时至今日，比特币也是区块链技术最成功的应用。在我们大力提倡区块链技术的时候，你能说比特币毫无价值吗？并不能

比特币的地位可以用现实世界当中的黄金来类比，但我并没有将两者划为同等的意思，当时的货币体系是围绕黄金来建立，而美元又与黄金挂钩，便有了布雷顿森林体系。而在币圈，比特币就是这个体系的核心和标杆，替代者也还没有出现的苗头，那么答案显而易见了，只要有币圈，比特币就不会消失，那币圈会消失吗？无论你有多反感它，事实就在那，即使是在熊市，它依旧再以别的方式扩张，更有越来越规范的迹象。

综上。

## 近日央行清查比特币，就此谈谈你的看法？

如日中天的比特币最近可谓是火上加油，一方面是5月12日比特币勒索病毒肆意狂略导致全球数万家机构瞬间瘫痪损失惨重，一方面比特币自诞生到现在狂飙300万倍，甚至达到了2万人民币一枚，对应的的其他数字货币、狗狗币，元宝币，以太币等都有了大幅的上扬，如以太币最近也涨到了23倍之多。甚至有媒体吹风比特币要冲到6000刀一枚。如梦初醒的人们都开始一股脑的往比特币赶过来，也有人最近疑问比特币这么火，是不是可以烧上一把？

### 比特上涨原因

#### 比特币价格上升的原因

其次，至于比特币是什么以及为什么这么珍贵等、在这里大家头条自学，简单的说就是物以稀为贵，比特币其天然属性发行量2100万枚，总数恒定，目前开采量已经达到1600万个，超过总额的75%。从流通层面看，随着时间的推移，比特币系统“挖矿”，即交易记账的奖励每4年减半，已从2009年的50个减至如今的12.5个，这直接影响了比特币的供应流通量，导致其价格上升。

其次、比特币交易系统的技术升级，安全稳定性逐渐经受起了市场的考验、在很大程度上提升了风投资本和开发极客的信心，造成比特币价格短期强势增长。随着比特币和区块链技术的普及，比特币日均交易总量突破了惊人的25万至30万笔。虽然和VISA美妙数万笔交易显得格格不入，这是因为比特币诞生之初就有发明者中本聪进行了严格的限制。但是最近也有新的提速方案也在积极筹划中，有望解决这一难题。

再者、积极的一面比特币的国际认可度在增强，也使得做多比特币有了更多理由。据报道，今年3月27日，日本国会通过《支付服务法》修正案，该法案支持比特币支付。此外，根据日本最新的《资金清偿法》，比特币买卖将免于征收消费税。受此影响，日本在线交易所、基金以及汇款公司便开始竞相向日本金融服务局（FSA）注册比特币服务。一旦完成注册，原来青睐于每年40万亿美元交易额外汇保证金交易市场的渡边太太们，有可能会投入到比特币投资中。

### 比特币风险

#### 火箭般的涨势还是有风险

首先、持续高烧的比特币未必是一件好事。比特币疯涨会引发市场情绪过热，导致投资过剩以及资产分布不当。比特币的狂涨让不少投资者获得巨额利润。短短数天

从一万一币涨到了两万一币，在这样的情况自然会推动更多的投资者进入比特币市场“试水”，而这就可能导致投资过剩，并且本可以进行更优化配置的资金被错误投入到比特币市场中。

其次、如上面介绍的，比特币天然属性其日交易量被严重限制，其很多都是屌丝级用户，国际市场交易远没有国内活跃，大宗交易到美国等市场，能否迅速变现是个问题，比特币价格波动非常剧烈，最近不到10天已经下跌了超过45%，如果一时半会无法变现，损失非常惨重。

再者、比特币作为一项不太成熟的投资产品，最近被炒的火热本身也是一种不正常现象，不难想象在这里必定会有如索罗斯一些金融鬼才，玩够了赚够了，一抽身，倒霉的还是中小投资者，其泡沫可想而知。

另外、比特币的迅猛发展是由于对国家信用的质疑，但比特币自身也会遭受质疑，双方的对抗都能是自己意识到自身有缺陷，从而走向容纳、自醒和革新，这是我們所需要的。其作为一种虚拟的“数字黄金”，虽具备数字属性，但不具备黄金的高流动、低风险、稳价值和难以操控的属性，所以泰国和俄罗斯将比特币列入非法货币禁止流通。同时不难看出其本质的脆弱性，一点风吹草动就会影响比特币加走势，如今年1月央行约见平台，比特币一度下挫500元，破6000元大关，较当时高位8885元重挫逾30%，最低收至5600元，此举同时也影响了比特币国际走势。

最后、比特币的火热与各路大神恐惧或贪婪，源于每个人内心的理性选择，而不是依赖于与别人心理的反向运动。惟其如此，人才能真正成其为人，也才能成为真正合格的理性投资者。

## 比特币为什么不能彻底消灭？

首先，比特币系统是一个没有中心的系统，比特币系统的运行和维护是所有节点共同集体负责的。从这个角度讲，要想消灭比特币，除非把所有节点全部消灭掉才可以，但这一点有相当大的难度，基本不可能实现。

其次，比特币系统对参与系统运行的节点有很强的激励机制，因此才有很多人去购买矿机买电费来挖矿，以获取激励。这就会使得运行比特币系统的节点会越来越多，分布越来越广，消灭比特币系统也就会越来越困难。

最后，全球各个国家的政策和执行存在极大差异，这一点就使得比特币即使在单一一个国家或几个国家被禁止，但在全球范围内也不可能被同时禁止掉。

## 比特币是用APP的交易转账的，那么这个软件是谁开发的？

您好，很高兴回答您的问题。

您问的问题很好，先和你说说比特币的情况。

## 比特币软件更新

我们都知道，比特币系统最初由中本聪写的，之后，中本聪把维护比特币的任务交给了别人，到今天，比特币社区有一个Core开发团队在维护比特币的软件系统。比特币系统就像我们的手机软件的，他会定期更新，定期添加些新的功能。但是为什么不是中心化呢，因为比特币的系统代码是完全开源的，任何人都可以贡献代码，审查代码。当新版本出来后，矿工们可以选择更新和不更新，各个版本都向前兼容。

## 比特币钱包

其实比特币钱包是一个能让你使用比特币服务的软件，这个软件只能从比特币系统中获取数据，并不能改写或者存储数据，因此，即便钱包不是去中心化的，也不耽误比特币是去中心化。还有一点是，如果一个公司通过中心化控制了钱包，照样有其他公司开发钱包，因为比特币是开源的，任何程序猿都能写出来。

## 再谈中心化

其实，比特币的中心化在于，比特币的数据都是存放在全世界矿工们的电脑里面的，并不是存放在某个机构中，这样，即使有部分矿工丢失或者修改了数据，也不会对比特币系统构成影响。举个例子：假如一个保险柜需要10个人中的5人以上才能打开，那么任何一个人都不能单独打开，这样的化，中心就分散到了每个人身上。比特币就是这个道理，数据遍布在全球的电脑里，中心被分散到了全世界各地。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！